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Další hodnocení:
Autor svým zpracováním diplomové práce potvrzuje znalosti v oblasti strategické a finanční analýzy. Práce je
vhodně a přehledně strukturována. Výsledky jednotlivých metod strategické a finanční analýzy jsou prezentovány
pomocí tabulek nebo grafů a patřičně komentovány. V teoretické části jsou ovšem knihy více autorů často chybně
citovány uváděním příjmení 4 i více autorů. Ve SWOT analýze by mělo dojít ke striktnímu oddělení prvků vnějšího
prostředí (příležitosti a hrozby) a vnitřního prostředí (silné a slabé stránky). Věcné připomínky vyplývají z mých dále
položených otázek.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Na str. 62 jsou uváděny dosažené výsledky hospodaření společnosti ve výši od 230 000 do 365 000 euro.
Následně na str. 63 je uvedena kvantifikace ukazatele EVA ve výši 1 500 000–1 800 000 euro. Jakým způsobem
jste kvantifikoval ukazatel EVA, že Vám jeho hodnota vyšla vyšší než zisk? Vysvětlete diskrepanci s dosahovaným
ziskem na str. 62 a ukazateli rentability na str. 64 nedosahujících hodnot nákladů na kapitál WACC uváděných na
str. 63. Uveďte, zda je možné, aby ukazatel EVA vyšel vyšší než hodnota zisku EAT.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jedním z doporučení diplomové práce je splatit část cizího krátkodobého kapitálu, který byl jako zdroj financování
zařazen až v posledních letech. Z čeho by tento kapitál ve výši několika milionů euro byl uhrazen? Podniky pro
úhradu dluhů potřebují disponovat dostatečně velkými peněžními prostředky, což nízké hodnoty ukazatelů likvidity
na str. 64 nepotvrzují.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Nebylo by vhodné provést srovnání ekonomického hospodaření společnosti s jiným podnikem patřícím pod
konsorcium RWA Raiffeisen Ware Austria srovnatelně velkým, i když působícím v jiném rakouském regionu?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Byly výsledky diplomové práce a navrhovaná doporučení konzultovány s managementem analyzované
společnosti?
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